



“让顾客吃得放心、吃得健康”

信阳红房子食品公司举行中秋月饼发布会

信阳消息(记者 叶红)“哇,闻起来好香啊!”“自己亲手做的月饼就是不一样啊!”21日,在信阳红房子食品有限责任公司举行的中秋月饼发布会上,来自我市各大媒体的朋友亲手参与制作月饼后,都感慨不已。

“中秋鲜果列晶盘,饼样圆分桂魄寒。”虽然距中秋佳节还有一段时间,但是许多精明的商家早已提前做足了功课,为广大消费者精心准备了样式新颖、口味丰盛的各种月饼。作为我市知名企业,红房子食品有限责任公司更是在食材、口味、配料等方面下了大功夫。

在发布会举办之前,公司的肖总带领各媒体负责人参观了红房子食品加工厂,大家对干净卫生的厂房、健康严谨的工作流程都赞誉

有加,纷纷拍照留念。随后,大家移步金牛文化园一杯茶茶楼,现场感受红房子为广大消费者带来的浓浓真情,欣赏了模特以走秀的形式展示的8款不同价位组合的2016中秋礼盒。“味道不是太甜腻,一尝就能够知道是手工的味道,刚出炉的手工月饼就是好吃,新鲜美味,让我又回想起小时候的味道。”在现场,一位姓王的女士这样对记者说道。

记者在现场看到,品鉴会布置得温馨惬意,展示台上将特色月饼分类摆放,让人感受到浓浓的节日气氛和深厚的文化内涵,肖总介绍道:“今年我们在选材上花了很大的功夫,就是要让消费者感受到我们的用心,体会到我们的品质。制饼的各种豆类,都是经过人工挑

选,馅料不论是豆沙、莲蓉,还是五仁瓜子等,都是纯手工熬制、炒制,不添加防腐剂,让顾客吃得放心、吃得健康。”

据介绍,多年来,信阳红房子食品公司对每一个环节都极为严苛,极为精细,以确保产品品质,在市场上享有很高的声誉,一直深受我市广大市民的青睐。正如肖总所说:“为爱,坚守,坚守那颗坚持用最好的原料、最考究的工艺做月饼的心;为爱,偏执,偏执于每一道工艺的严格把关,每一道食材的自然本真;为爱,敬畏,敬畏一直信赖和陪伴红房子共同成长的那颗颗期盼之心;为爱,成长,红房子的每一点进步都源于对自己、对产品的更高要求;为爱,创新,客户的每一次体验,都会为红房子带来新的灵感。”

每周小菜

菠萝炒鸡片



用水果做菜,相信很多人都尝试过,其最大的特点就是能增强食欲。菠萝深受大家喜爱,今天这道菠萝炒鸡片,不仅保留了鸡肉的鲜香,更增添了一缕菠萝的清甜,吃起来定会让人食欲大增,赞不绝口。

材料:

菠萝 150 克、鸡肉 100 克、青瓜 10 克、红椒 1 个、花生油 20 克、白糖 30 克、番茄酱 30 克、醋 10 克、盐 5 克、绍酒少许、湿生粉少许、麻油少许。

做法:

- 1.将鸡肉、菠萝、青瓜、红椒均切片,鸡肉加少许生粉,绍酒腌约 10 分钟;
- 2.把锅烧热,下油,放入青瓜片、红椒片、菠萝片翻炒,再加入白糖、番茄酱、醋、盐炒至金黄色;
- 3.然后加入腌好的鸡片,用湿生粉勾芡翻炒数次,淋入麻油出锅即可。

温馨提示:菠萝含有一种甙类有机物,对人的皮肤、口腔黏膜有一定刺激性,因此,买回来的新鲜菠萝去皮切块后,要先放在盐水里浸泡,若吃了未经处理的菠萝,易出现口腔发痒、发麻的现象。

国字宋河:中国地域文化标志酒

国字宋河产自老子故里鹿邑,位居淮河名酒带源头,酿造历史可以追溯到春秋战国时期。孔子曾问礼老子于此,两位圣贤把盏论道,孔子不胜酒力,三日方醒,留下了“唯酒无量不及乱”的处世箴言。作为鹿邑最富盛名的文化资源,老子的存在让历史上跨越千年的 8 位皇帝亲临鹿邑,以地产酒拜谒老子,在这片土地上留下了千古传承的诗酒佳话。

中国的酿酒文化从起源到发展均与道家哲学密切相关,这在中国酿酒科技发展史上也有大量的史实依据。在老子《道德经》里有一句话:“人法地,地法天,天法道,道法自然。”而白酒作为中国传统的

酿造业,其生产过程本身生态酿造的过程,用道家的话术讲,就是天地人三力合一的结果,符合道法自然的最高境界。宋河作为产于道家始祖老子故里鹿邑的国家名酒,数千年得以传承的核心经验,就是把道法自然的文化融入酿酒和经营之中,因此才有了“老子故里酒,道法自然香”的说法,国字宋河自然香的形成,不仅深受老子传统的道法自然的文化的影响,也是宋河酒业顺势而为,主动创新的体现。

在宋河酒业看来,自然香既不能简单归属于对工艺和产品的区隔,也不是粗浅的文化营销,而是对宋河酒业品类优势、品牌主张、消费取向,乃至企业文化、价值坚守的综

合表述。国字宋河作为产于道家始祖老子故里鹿邑的国家名酒,数千年得以传承的核心经验,就是把道法自然的文化融入酿酒和经营之中。从原料选择到商品出厂,再到传统技艺的传承与创新,整个生产过程都坚持道法自然的原则,自自然然地发酵、自自然然地蒸馏、自自然然地储存、自自然然地生香,然后把自然形成的酒体风味完美的呈现给消费者,让消费者自然而然地体味道法自然的消费文化。



鸡公山红之源



乌龙特曲 700ml 珍品



郎牌特曲 T6



泸州老窖宴酒

品牌自由 冠名

鸡公山酒业

中原好酒 信阳名片

服务热线: 4006-376-919